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新疆八一钢铁股份有限公司 2024招聘 3人历
年（高频重点提升专题训练）附带答案附答

案【实用】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]社区鲜花节,各个小区均投票选取了自己的代表花卉。几位

居民对小区的选取情况进行了预测。甲:如果望海小区没有选取牡丹,

那一定会选芍药。乙:揽月小区一定会选玫瑰。丙:如果观星小区没有

选杜鹃,那么曜日小区会选马蹄莲。丁:望海小区不会选牡丹,也不会选

芍药。戊:揽月小区一定会选桂花。己:曜日小区不会选马蹄莲。选举

结果出来后,发现有两个人的推测与事实不符。根据上述情况,以下哪

项必定是正确的?()

A: 揽月小区选了桂花,但是没有选玫瑰

B: 观星小区选了杜鹃,望海小区可能选了牡丹

C: 曜日小区没选马蹄莲,观星小区没选杜鹃

D: 望海小区没有选牡丹,但是选了芍药

答案：B

2.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一帆风顺

B: 一劳永逸

C: 一蹶不振

D: 一蹴而就
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答案：D

3.[单选题]考古:文物:博物馆()

A: 耕种:庄稼:土地

B: 培训:员工:社会

C: 教育:人才:企业

D: 贸易:商品:工厂

答案：C

4.[单选题]下列各句中,有语病的一句是()。

A: 我本想这次能在北京与你见面,到京后才知你正忙于创办合资企业,

已经到深圳了

B: 经过经理耐心解释,顾客才怒气渐消,带着所购物品离开商场

C: 本书作者希望这本书能引导读者在学习英语句型方面起举一反三的

作用

D: 无论美国或其他什么国家,都不能把自己的价值观念强加于他国人

民

答案：C

5.[单选题]虎山长城遗址除一号台址发现很少的残砖之外,其他地方均

没有发现城砖。虎山村及附近村庄也没有从长城上拆下城砖用于民房

建筑的情况。由此可以推测,虎山长城用砖是极少的。上述推测还需要

隐含哪一项假设?()

A: 此地山高坡陡,城砖难以运进运出

B: 当地县志记载虎山长城是夯土筑成

C: 虎山长城遗址附近没有发现古砖窑

D: 此地土质极差,不适宜烧制长城用砖

答案：A
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6.[单选题]没错,年轻时心不安分,不知天高地厚,想入非非,把远方想

象得那样好,才敢于外出漂泊。而漂泊不是旅游,肯定是要付出代价的,

品尝人生的多一些滋味,也绝不是如同冬天坐在暖烘烘的星巴克里啜饮

咖啡的一种味道。但是,也只有年轻时才有可能去漂泊。漂泊,需要勇

气,也需要年轻的身体和想象力,便收获了只有在年轻时才能够拥有的

收获,和以后你年老时的回忆。人的一生,如果真的有什么事情叫做无

愧无悔的话,在我看来,就是你的童年有游戏的欢乐,你的青春有漂泊的

经历,你的老年有难忘的回忆。本段文字意在强调()。

A: 漂泊的青春才是无悔的青春

B: 人一生值得回忆的东西

C: 要珍惜青春,别让年老时后悔

D: 漂泊,值得尝试

答案：D

7.[单选题]显微镜:微生物()

A: DVD光盘:电影

B: 医生:病人

C: 雷达:飞机

D: 体温计:体温

答案：C

8.[单选题]针对一块园地,园艺师们提出了如下建议:①牡丹、芍药至

多种植一种;②如果种植芍药,则不能种植蝴蝶兰或者玫瑰;③牡丹、玫

瑰至少种植一种。实际种植时,上述三条建议只有一条被采纳。根据以

上陈述,以下最可能符合实际种植情况的是()。

A: 芍药、蝴蝶兰和玫瑰均种

B: 种植芍药,但不种植蝴蝶兰、玫瑰
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C: 种植蝴蝶兰,但不种植玫瑰、芍药

D: 牡丹、芍药和玫瑰均种

答案：D

9.[单选题]据英国《每日邮报》报道,日本富士摄影胶片公司将利用所

掌握的胶片技术创新护肤产品,进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白可

以防止胶片被氧化,与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异曲

同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说是

一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是()。

A: 富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力

B: 含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

C: 科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

D: 护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺

答案：D

10.[单选题]在世赠与是指施赠人决定活着的时候把钱赠与子女、孙子

女和其他亲属,或用于度假和建立信托基金。下列选项中,属于在世赠

与的是()。

A: 李先生失踪 2年后,其儿子继承了他的财产,某天,他突然出现在家

中

B: 李董事长将自己的财产 80%和整个集团交给女儿,然后自己隐居山村

C: 王奶奶让孙子在自己的房子里结婚,自己去住养老院

D: 王先生在其去世前立下遗嘱,将财产的 90%留给自己唯一的孙女

答案：B
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11.[单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题,记者决定做试验,进行

______。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐

不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10分钟,

气泡才渐渐消失。七八个小时之后,记者将铁钉拿出,惊奇地发现上面

的锈迹都消失了,锈钉______,俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证

明,网传视频中,可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 探究焕然一新

B: 摸索返璞归真

C: 研究弃旧迎新

D: 探索枯木逢春

答案：A

12.[单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

B: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子

C: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

D: 他已经走了半个多小时了

答案：B

13.[单选题]一个民族,一个国家,只有保护和重视自己的传统文化才能

生存而不被别的国家和民族所同化。关注中国传统文化就是关注中国

的未来。越尊重传统文化,越能更好地开放。传统文化的根扎得越深,

吸收外国文化的能力就越强。与上文表达的意义不符合的选项是()。

A: 重视传统文化是一个国家和民族生存发展的基础

B: 重视传统文化才能强化文化的同化能力

C: 重视传统文化才能最大限度地保持文化的独立性

D: 重视传统文化就能够更好吸收其他国家的文化
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答案：B

14.[单选题]身份证:身份()
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A: 结婚证:配偶

B: 房产证:房屋

C: 执业证:资格

D: 毕业证:学位

答案：C

15.[单选题]快乐是什么?孩子说,快乐就是和同伴一起搭积木并

______;成人说,快乐就是和友人一起品茶而______;老人说,快乐就是

和家人一起共享______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 怡然自得乐此不疲乐天知命

B: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐

C: 乐此不疲怡然自得天伦之乐

D: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

答案：C

16.[单选题]植物生长调节剂是对植物的生长发育具有抑制或者促进作

用的一类物质,包括人工合成的化合物和从生物中提取的天然植物激素

。目前在全世界农业生产中广泛应用。针对人们对其安全性的质疑,业

内人士指出,根据批量检测结果,看不出有植物生长调节剂的存在。因

此,可以认为植物生长调节剂的安全性是比较可靠的。下列哪项为真,

最能质疑上述业内人士的观点?()

A: 有些发达国家对植物生长调节剂的使用有严格的管理规定

B: 植物生长调节剂喷洒后,将长期存在于土壤中,不易分解

C: 从以往的经验来看,即便是广泛使用的产品也未必是安全的

D: 有些植物生长调节剂含量即使检测不出,如果长期食用,也可能致病

答案：D
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17.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所

有的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在

三间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的

门。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“

公主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”

其实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 公主在第三间房子里

B: 公主在第二间房子里

C: 公主在第一间房子里

D: 三间房子里关的都是狮子

答案：A

18.[单选题]某地吃喝风屡禁不止,后来当地政府在内部制定了严格的

惩罚措施,干部再没有大吃大喝,风气为之一新。由此可知,()。

A: 上梁不正下梁歪

B: 以己律人,必须严于律己

C: 当地政府改过自新,取得了好的效果

D: 吃喝风成为社会大问题

答案：B

19.[单选题]眼睛:虹膜()

A: 乔木:白桦

B: 手表:表带

C: 衣服:丝绸

D: 骨头:关节

答案：B
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20.[单选题]某学校甲、乙、丙三位老师年龄各不相同,一位喜欢足球,

一位喜欢篮球,一位喜欢排球。现在知道:甲比喜欢足球的人年龄大;喜

欢排球的老师比喜欢篮球的老师年龄小;乙老师年龄最大。由此可以推

出()。

A: 乙老师喜欢排球

B: 丙老师喜欢足球

C: 三人年龄大小无法确定

D: 甲老师年龄最小

答案：B

21.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 准确鞭辟入里

B: 透彻恰如其分

C: 客观条分缕析

D: 如实不偏不倚

答案：B

22.[单选题]去年国庆某商场 2天时间的销售额为 2000万元。今年该

商场预计,国庆期间销售额达到 7000万元是不成问题的。以下哪一项

最能支持上述推理?()

A: 国庆期间,逛商场购物成为人们的主要选择

B: 该商场不仅交通便利,购物环境舒适,而且商品质量上乘,服务热情

周到,当地人都喜欢去该商场购物

C: 在每年国庆期间,该商场发现每天的销售额是差不多的

D: 在前年国庆期间,前 5天的销售额就达到 5000万元

答案：C



专业招聘 3人历年（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

23.[单选题]这里有一座高塔,攀登本身没有任何困难,而在每一级上,

从塔上的瞭望孔望见的景致都足够______。每一件事物都是新的。

______近处或远处的事物都会使你依恋流连,但越往上走,攀登越

______,所以我们要学会坚持。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 扣人心弦只要快乐

B: 赏心悦目如果快乐

C: 赏心悦目无论困难

D: 扣人心弦既然困难

答案：C

24.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里

连续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6

天,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补

觉”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,

志愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓

、笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以

改善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下

哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

B: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

C: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

D: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

答案：A

25.[单选题]下列句子中,语序无误的是()。
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A: 上海闵行区某公司发生员工疑似食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

B: 上海闵行区某公司发生员工食物疑似中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

C: 上海闵行区某公司疑似发生员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

D: 上海闵行区某公司发生疑似员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

答案：A

26.[单选题]由细颗粒物造成的灰霾天气对人体健康的危害甚至要比沙

尘暴更大。粒径 10微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在

2.5微米至 10微米之间的颗粒物,能够进入上呼吸道,但部分可通过痰

液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对

较小;而粒径在 2.5微米以下的细颗粒物吸入人体后会直接进入支气管

,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的

疾病。这些颗粒还会进入血液,其中的有害气体、重金属等溶解在血液

中,对健康的伤害更大。这段文字意在说明()。

A: 重金属等会溶解于血液中危及人体健康

B: 不同粒径的颗粒物对人体健康的不同影响

C: 灰霾天气中的细颗粒物对人体健康伤害大

D: 灾害天气中各种尺寸颗粒物的致病机理

答案：C

27.[单选题]印象管理是指人们试图管理和控制他人对自己所形成的印

象的过程。通常人们总是倾向于以一种与当前的社会情境或人际背景

相吻合的形象来展示自己。以确保他人对自己做出愉快的评价。根据

上述定义,下列属于印象管理的是()。
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A: 董事长批评陈经理说,客户看到你们的办公室天天乱成这样,哪里会

对公司有信心

B: 林某听到同学偷偷说自己的坏话就忍不住上去打了他

C: 某香港明星的经纪人想尽办法让明星多参与电视娱乐节目,以此提

高人气

D: 面试前,小李在服饰、发型等方面都作了精心准备,以求一次成功

答案：D

28.[单选题]在经过一段急速的发展后,三维动画技术在最近两年进入

一个______期。不是因为技术本身无法再______,而是技术前进的脚步

太快,人们需要停下来思考一下,应该如何______这些技术。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 平稳发展适应

B: 停滞突破消化

C: 平台革新应用

D: 瓶颈创新驾驭

答案：B

29.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 鳄鱼:爬行动物

B: 哺乳动物:鸵鸟

C: 脊椎动物:壁虎

D: 鱼类:蓝鲸

答案：C
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30.[单选题]慈善资金是特殊的款项,是群众关心关注的重点。善款的

来龙去脉信息不明、暗箱操作,是导致慈善机构公信力不足的重要原因

。提升公信力,就要把慈善的钱放在“玻璃口袋”里。要随时公布善款

的来源和流向,建立完全透明的公众查询系统,建设一支具有专业素质

的慈善工作团队,及时、准确解答公众关于慈善信息的任何疑问,把慈

善活动真正打造成阳光工程,推动慈善运作更加规范,使每一笔捐助都

能体现捐献者意愿,用到最需要的地方,帮助最需要的人。根据本段文

字,作者认为加强慈善事业的公信力重在()。

A: 推进信息公开

B: 切实强化监督

C: 完善制度机制

D: 公布善款去向

答案：A

31.[单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他

病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后

来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也

就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出

更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学

家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为

时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

B: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异

C: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上

D: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明

答案：C
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32.[单选题]有甲、乙、丙、丁四个朋友,他们分别是音乐家、科学家

、天文学家和逻辑学家。在少年时代,他们曾经在一起对未来做过预测

,当时,甲预测说:我无论如何也成不了科学家。乙预测说:丙将来要做

逻辑学家。丙预测说:丁不会成为音乐家。丁预测说:乙成不了天文学

家。事实上,只有逻辑学家一个人预测对了。那么,这四位朋友都是什

么“家”呢?()

A: 甲是逻辑学家,乙是天文学家,丙是科学家,丁是音乐家

B: 丙是逻辑学家,甲是天文学家,丁是科学家,乙是音乐家

C: 丁是逻辑学家,丙是天文学家,乙是科学家,甲是音乐家

D: 乙是逻辑学家,丁是天文学家,甲是科学家,丙是音乐家

答案：A

33.[单选题]当鸟类面临栖息地破坏、天敌威胁和环境污染等生存压力

时,自身就会分泌一种名为皮质醇的激素。因此,经常处于生存压力状

态下的鸟类,其羽毛会变得较为稀疏。以下哪项如果为真,能够支持上

述论证?()

A: 鸟类体内的皮质醇含量可能会因全球变暖而发生变化

B: 皮质醇会影响鸟类羽毛的生长和代谢

C: 如果鸟类的羽毛变得稀疏,则它们一定处于长期的压力状态

D: 一些鸟类更换栖息地后,体内的激素水平会增高

答案：B

34.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 形象

B: 话题

C: 领域
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D: 体裁

答案：C
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35.[单选题]某调查中心发布报告称,本国家庭的平均住房面积为

116.4平方米,人均住房面积为 36.0平方米,所以大部分居民的居住环

境已经达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是()。

A: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

B: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40平方米

C: 该国居民的居住环境非常悬殊

D: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

答案：B

36.[单选题]音乐是声音中最早进入电影的一个艺术______,它向来以

擅长表现感情、______气氛而受到编创人员的喜爱。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 元素渲染

B: 形式调动

C: 环节烘托

D: 手段打造

答案：A

37.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

B: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

C: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

D: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

答案：C
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38.[单选题]事业单位及其安身立命的“事业”,早已严重异化变质,从

社会公益异化为少数人的私益,从社会服务异化为小圈子内的自我服务

。如何让事业单位真正回归“事业”的本位和“公益”的本义?人社部

此前提出的,“事业单位公开招聘制度将于 2012年在全国各级各类事

业单位实现‘全覆盖’”,当然是重要途径之一。但更重要的途径还在

于,必须加速推进事业单位管理体制本身的改革进程。这段话的核心意

思是()。

A: 事业单位已经脱离了它的本义

B: 事业单位从社会公益异化为少数人的私益,从社会服务异化为小圈

子内的自我服务

C: 事业单位招聘在 2012年会实现完全的公开、公平、公正

D: 应该加快事业单位管理体制本身的改革

答案：D

39.[单选题]圆明园:八国联军:义和团()

A: 抢劫:土匪:英雄

B: 课本:学生:老师

C: 钱包:小偷:警察

D: 货单:售货员:顾客

答案：C

40.[单选题]在权利的时代,人们通过明确______各种权利(特别是私有

财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的

限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问

题很快就______,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕

后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 界定卷土重来

B: 规定甚嚣尘上
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C: 规范东山再起

D: 约定雪上加霜

答案：A

41.[单选题]当天下午,加尔各答的唐人街可谓______,人们扶老携幼,

喜气洋洋地来到当地著名的科学城礼堂观看______的文艺演出。当《

春节序曲》等全球华人______的乐曲响彻整个表演大厅时,整个大厅变

成了一片欢庆的海洋。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 摩肩接踵妙趣横生口口相传

B: 万人空巷异彩纷呈耳熟能详

C: 人头攒动五彩缤纷烂熟于心

D: 倾巢而出奇观异彩耳闻则诵

答案：B

42.[单选题]窗外,博斯普鲁斯海峡中,两艘巨大的货轮交错而过,相互

鸣笛致意。货轮的速度很慢,却有着既定的航线,它们不会相撞。而对

于生活在由这个窄窄的海峡所分隔的两大宗教文明中的人们,要想找到

解除宗教文明排他性的途径,是没有航线可循的。对这段文字的主旨概

括最准确的是()。

A: 解除宗教的排他性,无章可循

B: 轮船的航行和宗教文明具有相似性

C: 轮船按照既定的航线前行,就不会相撞

D: 宗教文明的排他性无法消除

答案：A

43.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。
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A: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票

B: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

C: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

D: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

答案：D

44.[单选题]为保护凤凰山上红枫林免受山顶季节性狂风的肆虐而不被

刮倒,凤凰山国家风景管理局在山顶上设置了巨大的防风屏障。这些屏

障的建立虽然挡住了狂风的侵袭,但就风景的整体性而言,有两个副作

用,一是近乎将红枫林圈围起来了,二是红枫林山顶在狂风季节的“风

”景,也因此屏障而大为逊色,另外也使本来就不太大的山顶显得更狭

小了。上述信息最支持的一项论断是()。

A: 为人类留下宝贵的红枫林资源,应该是红枫林风景管理的首要目标

B: 通过建筑防风屏障来保护红枫林,从长远来看,其作用可能是适得其

反的

C: 防风屏障永远不被风暴破坏,也不需要昂贵的维修和更新

D: 由于季风的猛烈程度不断加深,必须在红枫林周围建立起更多更有

效的防风屏障

答案：B

45.[单选题]在 S国,本土企业制造的电冰箱平均耗电量是 20.8小时 1

度电,而进口冰箱的平均耗电量是 30.8小时 1度电。显然,S国本土品

牌电冰箱的购买者在电能的花费上要远高于进口电冰箱的购买者。因

此,S国的电冰箱制造商在和外国电冰箱制造商的竞争中将失去很大一

部分国内市场。上述论证基于以下哪项假设?()
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